



“每次想爸妈了，就看看照片”

留守儿童冯金龙的父母常年在济打工，“百家团圆”将助一家人团聚

“每次想爸爸妈妈的时候，我就会拿出照片来看看。”今年12岁的冯金龙是济阳县曲堤镇中心小学五年级2班的学生，父母常年在济南打工。

本报记者 王倩
见习记者 贾君婧

“爸爸妈妈希望我好好学习，将来能有一份好工作。”冯金龙说，马上就要期末考试了，现在自己每天学习都很认真，争取能考到前5名，“这样，过年爸爸妈妈回来的时候，肯定很高兴。”“这孩子虽然父母不在身边，但是成绩很好，特别懂事。”曲堤镇中心小学副校长冯晓声说。

被问到父母多长时间回家一次时，冯金龙脸上露出了委屈的表情。“爸妈一般是一三、四个月才回来一次。每次想爸妈了，就看看照片。”冯金龙说，父母最近一次回家来是中秋节，到现在有3个多月了。像其他留守儿童一样，冯金龙无时无刻不在想念父母。“有的时候，想爸妈的时候就给他们打电话。但更多时候是看照片。电话费太贵了。”冯金龙说，尤其是生病的时候，特别想爸爸妈妈。可是爸妈在济南打工，即使自



冯金龙学习非常认真，成绩很好。 本报通讯员 周德华 摄

己生病，他们也不能回来照顾自己，都是爷爷奶奶给自己买药。

父母在济南打工，冯金龙很少去济南，除了父母工作忙，即使他去济南父母也没空陪他以外，来回的车费也是本不富裕的家庭的一笔大开销。上次去济南已经是去年的事情了，“去年在济南，爸妈带我去了动物园、大明湖，太好玩了。”对去年的济南之行，冯金龙记忆犹新。

根据冯金龙提供的电话，记者联系上在济南打工的冯金龙的父亲冯庆坤。说到在老家的儿子，冯庆坤感觉亏欠儿子很多，“十几岁的孩子已经懂事了，从去年开始，我感觉到儿子的孤单感。我回家的时候，儿子说，他想让爸爸妈妈陪在他身边。听了这话，我的泪都快流出来了。”

“百家团圆”活动将帮助冯金龙一家人在济南团聚。

“带着好吃的进城看爸爸”

本报济宁1月1日讯(记者 岳茵茵) “太好了，我要带着好吃的，去济宁看爸爸了。”邹城市城前镇12岁的张晶，报名参加百家团圆活动后非常高兴。

张晶和爸爸10个月没见面了，再有20多天就能见到爸爸了，她心里很欢喜。张晶是城前镇尚河中学的学生，家在青龙山村，平时住校，每周回家一次。妈妈在村幼儿园里做老师，爸爸在济宁做建筑工。“爸爸也不告诉我他在哪个工地上工作，就让我好好学习，从来不说他工作有多累，但是我能想象到。”张晶说，她明白最苦最累的就是建筑工，天再热也得在工地上干活，天再冷也得爬脚手架。

“好几年前，爸爸带我去过一次济宁，那也是我去得最远的地方。”张晶说。

张晶的学习成绩一直很优秀，她认为只有成绩好才能对得起爸爸在外打工的辛苦。“去年10月份，我过生日的时候，许下一个愿望，希望爸爸能多在家几天，能经常回来。”

“老师给我们报名参加了百家团圆活动，说可以带我们进城看爸爸，还能和爸爸妈妈一起住酒店、去科技馆等，太棒了。”张晶说，她要带上奶奶做的好吃的，去济宁看爸爸。

幸福代代传 建行金相伴

—马年黄金产品优惠火热进行中

作为引领黄金投资消费的新时尚，建行已经成为广大市民的黄金之选。随着马年的临近，作为国内最早开启实物黄金投资的金融机构之一，建行黄金品牌业务“建行金”马年新品隆重上市。为回馈和答谢广大客户，2014年1月1日至3月31日，建行倾情推出了限时优惠活动，内容丰富多彩，多种产品让利，让客户畅享更多的价格优惠。



金马送福“金”彩开来

“新春迎新禧，开泰瑞马来”，记者近日在建行采访了解到，建行马年贺岁系列精品黄金已全线上市。9克重的金马送福；8克重的骏马献宝；15克重的立马迎财；更有寓意腾云跃马飞腾的斗志，迈着稳健的步伐走向成功的“百福马”，仅这一款就有50、100、200、500、1000、2000、5000克等多种规格。其中“百福马”与历年“百福虎”、“百福兔”、“百福龙”和“百福蛇”共同组成了建行“百福系列”，寓意深刻，造型精美，成为购买收藏价值高。除了马元素，今年建行还推出一款造型可爱的幸运十二生肖产品，单件9克重。十二生肖，起源于农耕古代纪年“纪年”并标示人们出生时属的一种特有的文化现象。根据五行生克之间有三合与六合，六合好比夫妻之亲，三合则犹如母子之情。选择自己与家人的生肖或与之相对应的三合与六合生肖，承载着满满的祝福与期盼。丰富的品种，不同的寓意，建行多款黄金产品满足您馈赠亲友、收藏投资的需求。

感恩之心 从“金”开始

新春佳节，感谢父母一路相伴，陪伴成长；感谢朋友背后支持，倾力扶持；感谢师长谆谆教导，倾囊相授。“建行金”特别推出感恩系列产品，为您提供完美的感恩之礼，不仅能够表达对亲朋好友的感恩之情，而且美好的寓意能让您的感恩之心铸就诚信金——真金实礼！此外，“建行金”保留传统的特点，还能为要感谢的人提供一份保障。据建行相关负责人介绍，“建行金”感恩系列产品包括传统的感恩金条、感恩的心金条，规格从5g—50g不等，更有新品的“慈爱之馨”有6克和12克两种规格，心形的外形及底座都寓意着对父母的孝心与感恩之心，是孝敬长辈、赠送亲友的最佳选择。此外，为长辈送上福寿系列，也会让长辈爱不释手。祝寿金以金枝繁叶为底座，祥云为背景，精刻“寿”字，尾以“长寿之果”祝贺，寓意万寿无疆、福寿双全。

情定终身“金”婚一生

“福禄一心人 白首不相离”。春节、情人节之际，结婚高峰期即将到来，巧克力和鲜花已OUT了，黄金成为情人节及亲朋好友之间表达爱意的首选载体。据了解，“建行金”婚庆系列产品包括并蒂成双、同生同福、龙凤金簪、龙凤呈祥、幸福好日子、鸳鸯、富贵余金锁等产品。并蒂成双及并蒂莲还有“花中君子”之称，并蒂莲，玉竹一枝，花开两朵，是荷花中的极品，为吉祥、富贵的象征，美俊、美丽的化身，象征夫妻恩爱，美满幸福、永结同心。鸳子，古称鸳，乃是中国古代的传说创造，凝聚华夏民族的智慧与灵气。在三千年的国粹中拿捏，鸳子一直寓意吉祥，在鸳鸯嬉戏的东方气旺处，鸳子一直被誉为尚好的潮流美学被列入越来越好，以折服新人。龙凤金簪送新人，寓意鸿联璧合、快生贵子；送爱人，寓意双喜双飞、同甘共苦；送恶人，寓意双喜双对、永不分离。传统古钱币造型的鸳鸯、龙凤、招财造型金锁等，常常被父母选择给儿女结婚时压箱底、送嫁角等，取意富贵吉祥，天地佐证。

限时优惠 火热进行

理财专家指出，与其他商家销售的黄金制品相比，建行富有品牌黄金价格更加实惠，更适合消费者选购。记者从建行山东省分行了解到，2014年1月份，客户购买“建行金”，还可以享受优惠优惠：其中购买300克(含)到600克之间的实物金，享受每克1块钱的优惠，购买600克(含)到1000克之间的实物金，每克享受2元的优惠，购买1000克(含)以上的实物金，能够享受每克3元的优惠。

此外，建行对贵宾客户购买实物金，也推出了优惠：金卡客户和白金卡客户购买，每克享受3元的优惠，而长卡客户每克享受3.5元优惠。活动期间，建行山东省分行还对生肖贺岁及部分感恩祈福系列产品进行加码让利，更有惊人的黄金理财产品优惠，数量有限，先到先得！

年头买金怎么花？过年送礼送什么？感恩父母，铭记儿孙，投资理财，新增资产，就选建行！现在购买还有多重优惠优惠，您还等什么呢？详询95533和建设银行各营业网点。